



我校获2013年度“中国标准创新贡献奖”三等奖

发表日期: 2013-03-18 | 稿件来源: 资源与环境工程学院 | 作者: 资环学院 | 编辑: 亦枫 | 访问量: 849

国家质检总局、国家标准委日前公布了2013年“中国标准创新贡献奖”获奖名单。经过环保部推荐，标准委员会评审、公示，我校资环学院环保部重点实验室修光利教授课题组制定的“油墨工业水污染物排放标准（GB25463-2010）”喜获三等奖，这是环保部本年度推荐参评“中国标准创新贡献奖”的两项标准之一，也是我校资环学院首次获得该项奖励。

中国标准创新贡献奖是国家设立的最高标准化奖项，获奖标准项目是我国国家标准、行业标准、地方标准、企业标准和被国际标准化组织采纳为国际标准中的优秀代表。资环学院修光利教授带领的团队，自2002年起开始参与国家环保部和上海市地方环境保护标准制定，是目前上海市重要的标准研究队伍之一。制定标准经费少、任务重，课题组克服困难，先后以第一完成人和完成单位制定了上海市地方标准《生物制药行业污染物排放标准》（DB31/373-2006、DB31/373-2010）和国家标准《生物工程类制药水污染物排放标准》（GB21907-2008）、《油墨工业水污染物排放标准》（GB25463-2010）。2010年作为《制药工业水污染物排放标准》的参与者，曾获得了环保部科学技术奖三等奖。2012年修光利教授还获得了环保部“十一五”国家环境保护科技工作先进个人。